
                                                                Отчет о проведенных мероприятиях  

в МКОУ Луговской СОШ  Зонального района за октябрь 2022 год 

 

№ 

п/п 

Название 

мероприятия 

Дата 

проведен

ия 

Место 

проведени

я 

Класс, 

количе

ство 

участн

иков 

Краткое описание мероприятия, цель и 

направление* 

Организатор

ы 

мероприятия 

1 Общешкольна

я линейка 

«Государствен

ные символы»  

03.10., 

10.10., 

17.10., 

24.10. 

2022 

фойе 

школы 

1-

11/128 

Ход: Каждая учебная неделя начинается с выноса 

флага Российской федерации и исполнения 

куплета российского гимна всей школой. 

 

Цель: Воспитывать гордость за свою Родину 

Направление: духовно – нравственное 

Казанцева 

И.А. 

2 Акция 

«Приветствен

ное 

поздравление 

учителей» 

05.10.202

2 

Фойе 

школы 

8/14 Ход: Учащиеся поздравили учителей стихами 

утром в фойе. 

Цель: поднять настроение не только учителям, но 

и учащимся 

Направление: культурно эстетическое  

 

Тумин Д. 



3 День дублера 05.10. 

2022 

Классы и 

фойе 

школы 

1-

11/128 

Ход: Традиционно, 5 октября, в День Учителя, в 

школе проходит день самоуправления. К этому 

ответственному дню старшеклассники тщательно 

готовятся: выбирают учителей – дублёров, 

готовятся к проводимым урокам, репетируют 

праздничную программу для учителей.  

 

Цель: Создать условие для самоуправления и 

самоорганизации. 

Направление: духовно – нравственное 

 

Казанцева 

И.А. 

4 Классный час  

«Дети 

Домбаса» 

12.10.202

2 

Кабинет 

математик

и 

8/15 Описание: Учащимся показан видео фильм, 

проведена беседа  

Цель: объяснить сущности терроризма, его типы и 

цели  Направление: террористическое 

Зайцев Р. 

5 Минутки 

безопасности. 

 

07.10, 

13.10, 

16.10, 

24.10.202

2г 

Кабинет 

ОБЖ 

3-11/89  Описание: учитель ОБЖ ознакомил с 

информацией ПДД, антитеррористической 

направленности 

Цель: формировать безопасное поведение в 

экстремальных ситуациях. 

Направление: безопасное поведение 

экстремальных ситуациях, антитеррористическое 

 

Хоменко 

В.Н. 



6 Посещение 

уроков, 

проведение 

тестирования 

«Адаптация 

1,5,10 

классов» 

07-

10.10.202

2 

Кабинеты 

школы 

1/11 

5/ 12 

10/6 

Описание: соц. Педагог посетила уроки, провела 

диагностику 

 « Адаптация классов в школе» 

Цель: проверить адаптацию школьников на разных 

уровнях образования. 

Направление: социальное 

 

Хоменко 

Н.Н. 

7 Проведение 

СПТ 

«Выявление 

ранней 

зависимости к 

наркотикам» 

08.09.202

2 

Кабинет 

истории 

8-11/42 Описание: учащиеся ответили на вопросы анкеты- 

онлайн 

Цель: выявление ранней  наркотической 

зависимости 

Направление: социальное 

Хоменко 

Н.Н. 

8 Размещение 

памяток 

безопасности 

в 

родительских 

чатах, 

классных 

уголках 

10.10 -

15.10. 

2022г  

Родительс

кие чаты 

Whats App 

1-11/86 Описание: родители получили информацию ПДД, 

памятки по антитеррору в родительских чатах 

Цель: привлечь внимание общественности к 

проблеме дорожного травматизма и напомнить, к 

каким печальным последствиям приводят 

пренебрежение ПДД и невнимательность 

на дороге.  

Направление: безопасное поведение в 

экстремальных ситуациях 

Хоменко 

В.Н. 



9 Общешкольны

й классный 

час 

(безопасность 

– ПДД, 

пожарная б/з, 

терроризм) 

 

12.10. 

2022  

 

Актовый 

зал 

 

 

1-

11/128 

Ход: учитель ОБЖ знакомит учащихся с 

видеороликами по безопасности. Затем проводит 

викторину, на которую дети отвечают дружно и 

правильно. 

Цель:  Привлечения внимания к правилам 

безопасности 

Направление: познавательное 

 

 

Хоменко 

В.Н. 

10 Оформление 

стенда «Мы за 

ЗОЖ» 

12.10. 

2022г 

Кабинет 

истории 

5,6/23 Описание: учащиеся ознакомились с информацией 

о наркомании 

Цель: формировать навыки здорового образа 

жизни.  

Направление: социальное  

Хоменко 

Н.Н. 

11 Создание 

фильма для 

районного 

конкурса 

12.10.202

2 

 Кабинет 

истории  

7-8/20  Описание: Ребята подготовили материал и сняли 

на видео 

Цель: привлечь внимание общественности к 

проблеме ППД 

Направление: социальное 

Хоменко 

В.Н. 

12 Классный час   

«Детям о 

правилах 

пожарной 

безопасности 

и дорожного 

движения » 

12.10.202

2 

Кабинет 

начальных 

классов 

1/12 Ход: 

1.Оргмомент. 

2.Мотивация. 

3.Сообщение темы. 

4.Просмотр презентации. 

5.Рефлексия. 

Криволуцкая 

Н.А. 



Цель: воспитание  навыков выполнения основных 

правил дорожного движения и пожарной 

безопасности; формировать представления 

младших школьников о правилах эвакуации из 

школы; 

Направление: эстетическое 

13 Классный час 

«День мира» 

13.10.202

2 

Кабинет 

истории 

6/11 Описание: учащиеся посмотрели презентацию, 

ответили на вопросы учителя. 

Цель: Дать историческую справку о 

Международном дне мира. Сформировать 

понимание слова «мир 

Направление: интеллектуальное  

Бобылева Е. 

14 Мероприятие 

«Посвящение 

в 

пятиклассники

»  

 

14.10.202

2 

Актовый 

зал 

5-11/56 Ход: Мероприятие прошло в торжественной 

волнительной обстановке для пятиклассников. 

Старшеклассники придумали задания – испытания 

для пятиклассников.  

Цель: воспитывать дружеское отношение среди 

одноклассников 

Направление: социальное 

Казанцева 

И.А. 

15 Просмотр 

видеоролика 

«Безопасность 

– шаг к 

спасению» 

15.10.202

2 

Кабинет 

истории 

6/10 Описание: учащиеся посмотрели видеоролик 

Цель: формировать навыки безопасного 

поведения.  

Направление: безопасное поведение в 

экстремальных ситуациях. 

Хоменко 

Н.Н. 



16 Выступление 

на 

родительском 

собрании» 

Адаптация 

учащихся 5 

класса» 

17.10.202

2 

Кабинет   

музыки 

 8 

челове

к  

Описание: соц. педагог выступила перед 

родителями 5 класса с отчетом проведения 

диагностики. 

Цель: ознакомить родителей с особенностями 

адаптационного периода в 5 классе 

 Направление: социальное  

Хоменко 

Н.Н. 

17  Беседа 

«Уголовная 

ответственнос

ть» 

18-21.10 

.2022г 

Кабинет 

истории 

8-11/42 Описание: учащиеся посмотрели презентацию о 

уголовной ответственности, расписались в 

журнале 

Цель: расширить правовые знания, повысить 

правовую культуру школьников 

Направление: правовое 

Хоменко 

Н.Н. 

18 Экскурсия в 

библиотеку 

«Читаем 

М.М.Мокшин

а» 

18.10.22 Сельская 

библиотек

а 

4/8 Ход: 

1.Просмотр презентации. 

2.Литературный час. 

3.Дети читают стихи и рассказы М.М.Мокшина  

Цель: ознакомление с биографией и творчеством 

М.М.Мокшина 

Направление: эстетическое 

Криволуцкая 

Н.А. 

Винтеккер 

И.А 

19 Классный час   

«Кто такие 

добрые и злые 

люди?» 

19.10.202

2 

Кабинет 

начальных 

классов 

1/12 Ход: 

1.Определение темы. 

2.Мотивация. 

Криволуцкая 

Н.А. 



3.Просмотр презентации. Беседа. 

4.Игра «Доскажи словечко». 

Цель:  

формирование нравственной позиции по 

отношению к добру и злу. 

Направление: эстетическое 

 

20 Мероприятие 

«Посвящение 

в 

первоклассник

и» 

 

19.10.202

2 

Актовый 

зал 

1/12 Ход: 

первоклассники входили в актовый зал под 

музыкальное сопровождение. В этом нам помогла 

учитель музыки Казанцева И.А. Встречали ребят 

ученики других классов и родители. 

Первоклассники танцевали, отгадывали загадки, 

пели, исполняли сценки, участвовали в играх. На 

празднике дети радовали всех выученными 

наизусть стихами, демонстрировали знания, 

полученные на уроках математики и чтения, 

обучения грамоте. В заключении мероприятия 

ученики первого  класса произнесли клятву 

первоклассников, а родители поклялись всегда 

помогать своим детям. 

Цель:  

Криволуцкая 

Н.А. 



адаптация  первоклассников в школе, воспитание и 

формирование духовно-нравственных, 

эстетических и коллективных качеств учащихся. 

Направление: духовно-нравственное 

21 Классный час 

«Как 

использовать 

свободное 

время 

с пользой» 

19.10.202

2 

Кабинет 

начальных 

классов 

2/12 Ход: Беседа с детьми о том, как с пользой 

провести свободное время,   загадки. Просмотр 

видео урока и презентации, подведение итогов. 

Цель: узнать об увлечениях детей, расширять их 

знания о том, как использовать свободное время с 

пользой. 

Направление: Нравственное   

Казанцева 

Ю.В. 

22 Классный час 

 

«Дружба 

лучше 

вражды» 

 

19.10.202

2 

Кабинет 

начальных 

классов 

3/14 Ход: ученики отправились в плавание на Чудо-

остров, взяв с собой дружбу.  

Во время плавания отгадали загадки, пели песню о 

дружбе, называли друзей сказочных героев, 

составили пословицы, прочитали правила дружбы, 

объяснили значение слова «дружба». 

Цель: раскрыть сущность понятия «дружба»; 

показать какую роль играют друзья в нашей 

жизни; способствовать формированию дружного 

классного коллектива 

Направление: духовно-нравственное 

Каратаевская 

О.В. 



23 Классный час   

«Что такое 

совесть» 

19.10.22 Кабинет 

начальных 

классов 

4/8 Ход: 

1.Орг.момент. 

2.Сообщение темы. 

3.Просмотр презентации. 

4.Составление пословиц. 

5.Кроссворд. 

Цель: формирование представления о значении 

одной из нравственных категорий – совесть, 

воспитание  у учащихся ответственности за свои 

поступки.   

Направление: духовно-нравственное 

Криволуцкая 

Н.А. 

24 Мероприятие 

«Праздник 

первой 

оценки» 

 

19.10. 

2022 

Актовый 

зал 

2/9 Ход: Вступительная часть, слово учителя. На 

мероприятии ребята отгадывали загадки, читали 

стихи, играли в игры. Учеников 2 класса 

поздравили учащиеся 3, 4 класса, родители. 

Цель: формирование положительной мотивации к 

учению, интереса к учебным предметам, школе. 

Направление: нравственное 

Казанцева 

Ю.В. 

25 Классный час 

«Улыбка – 

залог 

здоровья!» 

19.10. 

2022 

Кабинет 

музыки 

 

5/13 

 

Ход: Просмотр видеоролика. Беседа о состоянии 

человека, когда он в хорошем настроении, 

проведение игры «Составь пословицу» 

Казанцева 

И.А. 



 

 

Цель: Воспитывать нравственные ценности, 

уважение детей друг другу 

Направление: духовно – нравственное 

26 Классный час 

«День 

народного 

единства» 

19.10.202

2 

Кабинет 

истории 

6/10 Описание: учащиеся посмотрели презентацию о  

истории создания праздника, читали стихи. 

Цель: формировать чувство гражданственности и 

патриотизма. 

Направление: интеллектуальное   

 

Хоменко 

Н.Н. 

27 Классный час 

«Влияние 

кофе, чая, и 

шоколада на 

организм» 

19. 

10.2022 

Кабинет 

биологии 

9/16 Ход мероприятия: Учащиеся посмотрели 

презентацию о влиянии кофеина, пищевых 

добавок на организм подростка» 

Цель: пропаганда здорового образа жизни. 

Направление – познавательное 

 

Маркова 

Н.М. 

28 Классный час 

«Работа с 

портфолио» 

19.10.22 Кабинет 

географии 

10/6 Ход: учащиеся заполнили портфолио новыми 

анкетами, провели беседу с учителем. 

Цель: сформировать умение учащихся ставить 

цели, планировать и организовывать собственную 

учебную деятельность; развивать навыки 

рефлексивной и оценочной деятельности 

учащихся 

Направление: общекультурное 

 

Абрашкина 

Е. 



29 Классный час 

«Курильщик – 

сам себе 

могильщик». 

 

19.10.202

2 

Кабинет 

русского 

языка и 

литератур

ы 

7/6 Ход: учебный сектор ознакомил одноклассников с 

информацией, провели беседу о вреде курения; 

ответили на вопросы учителя; провели опрос 

Цель: предупреждение курения школьников; 

информирование учащихся о последствиях 

действия никотина на организм подростка  

Направление: социальное 

Байгулов К. 

30 Классный час 

«Работа с 

портфолио» 

19.10.22 Кабинет 

русского 

языка и 

литератур

ы 

11/6 Ход: учащиеся заполнили портфолио новыми 

анкетами, провели беседу с учителем. 

Цель: сформировать умение учащихся ставить 

цели, планировать и организовывать собственную 

учебную деятельность; развивать навыки 

рефлексивной и оценочной деятельности 

учащихся 

Направление: общекультурное 

 

Левкина 

Ю.В. 

31 Акция «С 

Днём 

уважения»  

 

25.11.202

2 

Классы 

школы 

1-

11/128 

Ход: Каждый класс снимал поздравительный 

ролик со словами благодарности пожилым людям 

– бабушкам и дедушкам 

Цель:  способствовать формированию  мотивации 

к совершению добрых и гуманных поступков. 

Направление: духовно – нравственное 

Казанцева 

И.А. 



32 Классный час 

«Работа с 

портфолио» 

26.10.202

2 

Кабинет 

начальных 

классов 

2/8 Ход: Слово учителя.  Ребята просмотрели  

презентацию,  заполнили портфолио. 

Цель: раскрытие индивидуальных способностей 

каждого ребёнка. 

Направление: нравственное 

 

Казанцева 

Ю.В. 

33 Классный час 

«Работа с 

портфолио»  

 

 

 

 

26.10.202

2 

Кабинет 

начальных 

классов 

3/10 Ход: ученики обсудили, для чего необходим 

«Дневник достижений»; дополнили материалами; 

посмотрели, что ещё необходимо каждому для 

пополнения своего портфолио. 

Цель: продолжать пополнение портфолио новыми 

материалами. 

Направление: социальное 

Каратаевская 

О.В. 

34 Классный час 

«Работа с 

портфолио» 

26.10.202

2 

Кабинет 

русского 

языка и 

литератур

ы 

7/5 Ход: ученики заполнили портфолио на начало 

учебного года, провели беседу с учителем 

Цель: формировать умение учиться ставить цели, 

планировать и организовывать собственную 

учебную деятельность; развивать навыки 

рефлексивной и оценочной деятельности 

учащихся 

Направление: духовно-нравственное 

 

Стародубцев

а Т.В. 



35 Классный час  

«День 

независимости

» 

26.10.202

2 

Кабинет 

математик

и 

8/14 Описание: Учащимся показан видео фильм, 

проведена беседа. 

Цель: раскрыть значение и роль праздника 

как дня сохранения единства народа, начала 

государственности, завершения смуты на Руси 

Направленность: патриотическая  

Курепина В. 

36 Экскурсия в 

музей «Чудеса 

с грядки» 

27.10.22 Сельский 

музей 

«Истоки» 

1/12 Ход: 

1.Обзорная экскурсия по музею. 

2.Показ осенней композиции «Чудеса с грядки» 

3.Беседа с детьми. 

Цель:  

расширение кругозора детей, эстетическое 

отношение к объектам культуры и искусства. 

Направление: Эстетическое 

 

Маркова Л.А 

37 Классный час 

«Работа с 

портфолио» 

19.10.22 Кабинет  

музыки 

5/13 Ход: учащиеся заполнили портфолио новыми 

анкетами, дипломами 

Цель: сформировать умение учащихся ставить 

цели, планировать и организовывать собственную 

учебную деятельность 

Направление: общекультурное 

 

Рыжова В. 



38 Классный час  

«Работа с 

портфолио» 

27.10.202

0 

Кабинет 

истории 

6/11 Описание: учащиеся работали каждый со своим 

портфолио, дополняли информацию. 

Цель: объективного фиксирования 

индивидуальных достижений школьников.  

Направление: интеллектуальное 

Хоменко 

Н.Н. 

39 Составление 

статьи в 

«Школьный 

журнал» 

27.10.202

2 

Кабинет 

истории 

6/3 Описание: учащиеся сектора «Культура» 

подготовили материал для статьи в журнал. 

Цель: создание живой, активно работающей 

информационной среды в школе через издание 

школьного журнала, способствующей 

положительной мотивации педагогов, родителей и 

детей. 

Направление: интеллектуальное 

 

Хоменко 

Н.Н. 

40 Совет по 

профилактике 

28.10.202

2 

Учительск

ая  

13 

челове

к 

Описание: классные руководители подвели итоги 

1 четверти, выявили неуспевающих , занятость 

учащихся на каникулах.  

Цель: объединение усилий педагогов, родителей, 

обучающихся, администрации школы в создании 

единой системы по профилактике безнадзорности 

и правонарушений среди несовершеннолетних 

Направление: социальное  

Хоменко 

Н.Н. 



41 Классный час   

«Хлеб всему 

голова» 

28.10.22 Кабинет 

начальных 

классов 

1/12 Ход: 

1.Вступительное слово учителя. 

2.Мотивация. 

3.Сообщение темы . 

4.Презентация «Откуда хлеб пришел» 

5.Пословицы,загадки. 

6.Рефлексия.Подведение итогов.  

Цель:  

формирование нравственных ориентиров на 

примерах уважительного отношения наших 

предков к хлебу и его роли в жизни.  

Направление: духовно-нравственное 

 

Криволуцкая 

Н.А. 

42 Классный час  

«Гигиена 

моего тела» 

 

 

28.10.22 Кабинет 

начальных 

классов 

4/8 Ход:  

1.Понятие о гигиене. 

2.Беседа о предметах гигиены.  

3.Изучение правил гигиены.  Физкультминутка. . 

4.Просмотр мульфильма по книге К.И. Чуковского 

«Мойдодыр».  

Криволуцкая 

Н.А. 



5. Рефлексия.  Подведение итогов.   

Цель: 

формирование верных представлений о гигиене. 

Привитие навыков здорового образа жизни, 

развитие потребности в чистоте и правильном 

уходе за телом человека. 

Направление: здоровьесберегающие 

43 Классный час 

"Стремление к 

счастью" 

 

 

28.10.202

2 

Кабинет 

географии 

10/6 Ход: учащиеся посмотрели видеоролик «Человек 

рожден для счастья», далее приняли участие в 

дискуссии, вывели формулу счастья, приняли 

участие в игре «Ассоциации». 

Цель: вывести с учащимися формулу счастья; 

помочь осмыслить каждому ученику в течение 

классного часа понятие «счастье» применительно 

к самому себе.  

Направление: нравственное 

Левкин В.В. 

44 Классный час 

"Я живу! Я 

люблю жить! 

А ты?" 

 

 

 

28.10.202

2 

Кабинет 

русского 

языка 

11/6 Ход: ученики посмотрели видеоролик о зависимых 

людях, употребляющих наркотики, обсудили 

различные ситуации и пришли к выводу: чтобы не 

избавляться от наркотической зависимости, 

наркотики ни в коем случае нельзя даже 

пробовать. 

Цель: развитие у подростков осознанного 

неприятия наркотиков; воспитание уважения к 

Левкина 

Ю.В. 



себе, чувства собственного достоинства, 

понимания необходимости здорового образа 

жизни; способствование осознанию подростками 

наркомании как не только физической болезни, но 

и недуга, уничтожающего их как личности. 

Направление: здоровьесберегающее 

45 Мероприятие 

по ПДД 

«Школа 

правил 

дорожного 

движения»  

 

28.11.202

2 

Актовый 

зал 

5-11/56 Ход: Просмотр видеоролика. В игровой форме, по 

командам прошло мероприятие на знание и 

закрепление правил ПДД 

Цель:  Закрепить знания детей  о правилах 

дорожного движения  и профилактике детского 

дорожного травматизма  среди школьников в ходе 

проведения познавательных игр и викторин. 

Направление: познавательное 

Хоменко 

В.Н. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


